

巴拉圭教育部（MEC）批准有條件復課

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育部次長 Alcira Sosa 週五(2022/1/28)表示，正在恢復面授課和針對 COVID-19 的疫苗接種的工作。他強調，決定不為孩子接種疫苗的父母仍然可以將他們送到學校，因為不需要接種卡。

“我們正推動疫苗接種，但在這方面也很重要的是要提醒家庭，如果他們選擇不接種疫苗，他們的孩子仍然可以參加面對面的活動，須遵守衛生協議，”次長在 GEN 頻道和 Universo 970 AM 播出的“Tempranísimo”節目受訪時表示。

她提到，正在推動提高教育社區對 COVID-19 疫苗接種重要性的認識，但按照教育部的建議，從 2022 年 2 月 21 日起，疫苗接種卡將不再是重返課堂的必要條件。

Sosa 表示，MEC 保證所有學生都能接受教育，並重申如果 COVID-19 病例在學校活動開始時繼續增加，並且在必要時可以恢復到遠距的方式，並考慮制定健康協議。

“之所以給出返校條件，是因為在學校我們學會了互相照顧。當有接觸確診者時，協議將被依循，去年我們完成了 70% 的面授課。我們都認為有必要重新開放學校並保證我們孩子的教育，”次長補充。

到目前為止，教育和科學部（MEC）計劃從 2022 年 2 月 21 日起恢復面授課。為 5 至 11 歲的兒童接種疫苗也有望確保他們重返課堂。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林

資料來源：2022 年 1 月 28 日巴拉圭國家報〈 La Nacion〉

<https://www.lanacion.com.py/pais/2022/01/28/mec-ratifica-que-hay-condiciones-para-el-retorno-a-clases-presenciales/>